丸火自然公園グリーンキャンプ場 利用規約

2024.6.5 更新

本規約は、富士市立丸火自然公園(以下「当団体」とします)が提供する「丸火自然公園グリーンキャンプ場」 (以下「当キャンプ場」とします)を利用される際に適用されます。当キャンプ場をご利用の際には、本規約を お読みいただき、内容をご承諾ください。

1. 利用規約への同意

当団体では、快適にキャンプ場をご利用いただくために、ご利用にあたってのルールを設けています。本規約の内容にご理解とご協力いただける方のみ、キャンプ場をご利用いただけます。また、キャンプ場のご予約をいただいた時点で、本規約に同意されたものとみなします。

この規約は、更新・変更されることがありますので、ご予約の際に都度ご確認ください。

2. グリーンキャンプ場利用に関する説明

当団体 HP に記載のキャンプ場利用についてのルール、及び当規約に従ってキャンプ場をご利用ください。当キャンプ場の利用方法、ルールについては以下のリンク先を参照ください。

「富士市立丸火自然公園 グリーンキャンプ場」https://www.fuji-marubi.jp/campground/
「なっぷ 丸火自然公園グリーンキャンプ場」https://www.nap-camp.com/shizuoka/11879

利用者は、当キャンプ場が定める方法(なっぷ、電話受付)により必要事項を登録いただくことで、キャンプ 場の予約、利用ができます。

予約内容に変更が生じた場合、利用者は速やかに変更内容を当キャンプ場に届け出なければなりません。予約 内容が不正確、もしくは虚偽であり、または変更内容について届出がされていないために、利用者が損害または 不利益を被ったとしても、当キャンプ場は責任を負わないものとします。

〈キャンプ場利用に際して特に留意していただく点〉

- 利用したサイト、炊飯棟は清掃をお願いします。
- ペットにはリードを使用し、糞はお持ち帰りください。
- 話し声、音楽、音の出るものは控えめにし、特に夜間は静かにお過ごしください。

3. グリーンキャンプ場での禁止事項

利用者は、以下の行為をしてはなりません。

- 指定された場所以外での火気使用
- キャンプ場運営を妨げる行為、または妨げるおそれのある行為
- 他の利用者や第三者に迷惑、不快感を与える行為
- ・法令または公序良俗に反する行為
- キャンプ場のルール、または当規約に違反する行為
- その他、当キャンプ場が不適切と判断する行為

〈キャンプ場利用時の禁止行為〉

- ・直火での焚き火
- 花火
- 駐車場以外での駐停車
- 自然公園内の動植物、岩石の採取や持ち帰り(富士市条例により禁止されています)

4. 利用規約違反者への対応

当キャンプ場のルールや当規約に違反される方、著しく迷惑な行為をされる方と判断した場合、退場を命じ、また以降のご利用についてお断りすることがあります。予めご了承下さい。

規約違反者に対する対応については、市と協議の上、判断いたします。また、ご利用途中での退場に際して返金は致しかねます。これにより利用者に生じる損害又は不利益について、当キャンプ場は一切の責任を負いません。

〈キャンプ場利用をお断りする事項〉

以下の事項に当てはまる場合、キャンプ場の利用をお断りすることがあります。

- ・暴力団、暴力団員、暴力団準構成員その他これらに準ずる者(以下、「反社会的勢力」といいます。)又は反社会的勢力と密接な関係を有する者である場合
- 過去の利用においてルール違反、規約違反があった場合(当キャンプ場の指示に違反した場合も含む)
- ・悪天候などでキャンプ場の利用が危険と当キャンプ場が判断した場合

5. 免責に関する事項

当キャンプ場では、以下の事項において一切の責任を負いかねます。

- お客様同士のトラブル
- ・車のトラブル
- ・自然災害・虫・獣に関してのケガや事故等
- 盗難

自然環境に関わるリスクを想定し、自己責任の範囲で安全に過ごす準備をした上で、キャンプ場をご利用ください。

6. グリーンキャンプ場運営の中止・変更・終了に関する事項

当団体は、利用者に事前の通知をすることなく、本サービスの内容の全部又は一部を変更、追加又は停止する場合があり、利用者はこれをあらかじめ承諾するものとします。

令和6年6月

富士市立丸火自然公園